

फोन: 0291 -2795302

फैक्स: 0291 -2795300

E-mail- rau_jodhpur@yahoo.co.in

डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन्
राजस्थान आयुर्वेद विश्वविद्यालय, जोधपुर
प्रशासनिक खण्ड नागौर रोड़, कडवड़, जोधपुर

क्रमांक :- रा.आ.वि./जोध/लेखा/24-25/

दिनांक :

Expression of Interest for Hostel Construction

डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन् राजस्थान आयुर्वेद विश्वविद्यालय के नागौर रोड़ स्थित परिसर में प्रशिक्षु आयुर्वे/होम्योपैथी/योग एवं प्राकृतिक चिकित्सकों हेतु एक छात्रावास (छात्रों हेतु) एवं एक छात्रावास (छात्राओं हेतु) निर्माण किया जाना है।

इन छात्रावासों के निर्माण औद्योगिक घरानों के CSR Fund/भामाशाह के द्वारा/प्रतिष्ठित दानदाता संस्थाओं के योगदान से पूर्ण करवाये जाने के लिये Expression of Interest आमंत्रित की जाती है।

विस्तृत प्रोजेक्ट रिपोर्ट, नियम एवं शर्तें विभागीय वेबसाईट <https://rauonline.in> पर देखी जा सकती है।

कुलसचिव

Signature valid

Digitally signed by Mangala Ram
Designation: Controller Finance
Date: 2024.11.24 10:06:12 IST
Reason: Approved

1. Project Overview

डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन् राजस्थान आयुर्वेद विश्वविद्यालय जोधपुर राजस्थान का एकमात्र आयुर्वेद विश्वविद्यालय है तथा भारतीय चिकित्सा एवं चिकित्सा पद्धति में आयुर्वेद, योगा के बढ़ते महत्व के कारण आगामी समय में यह संस्थान मानव सेवा एवं प्राचीन भारतीय चिकित्सा ज्ञान को उत्कृष्टता प्रदान करने वाला संस्थान बन रहा है।

यह विश्वविद्यालय जोधपुर से नागौर रोड़ पर स्थित है तथा राजस्थान सरकार द्वारा प्रशासित स्वायत्तशांषी निकाय है।

2. संस्थान का वित्त पोषण :-

संस्थान राज्य सरकार द्वारा आंशिक रूप से वित्त पोषित है तथा स्वयं की आय से विकास कर रहा है।

3. छात्रावासों की उपलब्धता एवं EOI का उद्देश्य :-

इस विश्वविद्यालय के परिसर में प्राचार्य पीजीआईए, होम्योपैथी, योग एवं नैच्यूरपैथी तथा नर्सिंग पाठ्यक्रमों में अध्ययन हेतु 1500 छात्र एवं छात्राएं अध्ययनरत है।

वर्तमान में परिसर में 6 हॉस्टल है तथा हॉस्टल की क्षमता में अभिवृद्धि की जानी है। वर्तमान में 350 छात्र/छात्राओं को छात्रावास सुविधा उपलब्ध है। अतः शेष 1150 छात्र/छात्राओं के लिए छात्रावास सुविधा विकसित की जानी है।

अतः एक महिला छात्रावास एवं एक पुरुष छात्रावास जिसकी लागत रुपये 6.00 एवं 6.00 करोड़ रुपये के अनुमानित है।

विश्वविद्यालय प्रशासन इन दोनों छात्रावासों के निर्माण में औद्योगिक घरानों/कम्पनियों के सीएसआर फण्ड/प्रतिष्ठित चेरिटेबिल संस्थान/भामाशाह से दान (डोनेशन) बेस पर यह सुविधा विकसित करने की इच्छा रखता है।


दोनों छात्रावासों का नामकरण दान प्रदान करने वाली संस्थान के प्रस्ताव को विश्वविद्यालय निर्णय कर कार्यवाही सम्पादन की जावेगी तथा निर्माण का शिलान्यास में भामाशाह को ससम्मान गौरवमयी उपस्थिति रहेगी।

4. दान राशि की प्राप्ति एवं व्यय :-

इन दोनों निर्माण कार्यों के लिए राशि विश्वविद्यालय के फण्ड में प्रदान की जायेगी एवं व्यय राज्य सरकार के नियमों अनुसार किया जाएगा तथा उपयोगिता मय दानदाता को उपलब्ध करवायी जायेगी।

5. सम्पर्क :- कुलसचिव एवं नियंत्रक वित्त क्रमशः श्री अखिलेश कुमार पीपल (9461462524) एवं श्री मंगलाराम विश्नोई (9414662993)

Letter year 2024-25


विश्वविद्यालय
डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन् आयुर्वेद विश्वविद्यालय
जोधपुर

संस्थान का नाम

To, कुलसचिव

डॉ. एस. आर. राजस्थान आयुर्वेद विश्वविद्यालय

जोधपुर

विषय :- आयुर्वेद विश्वविद्यालय जोधपुर में छात्रावास निर्माण हेतु दान प्रदान करने बाबत।


महोदय,

हमारी संस्था विश्वविद्यालय में निम्न निर्माण कार्य हेतु दान प्रदान करना चाहती है :-

1. छात्रावास महिला
2. छात्रावास पुरुष

अधिकृत प्राधिकारी के हस्ताक्षर
(मय नाम एवं मोबाईल नम्बर)

Letter year 2024-25


वित्त नियंत्रक
डॉ. एस. आर. राजस्थान आयुर्वेद विश्वविद्यालय
जोधपुर